

**LISTA TEMELOR PENTRU LUCRĂRILE DE DISERTAȚIE
PSIHODIAGNOZA PERSONALITĂȚII**

Nr.crt.	Coordonator	Tema	Σ
1	Prof. univ dr. Rodica Enache	<ol style="list-style-type: none"> 1. Percepția socială a femeilor asupra relațiilor sexuale maritale și extramaritale 2. Efectele bio-psiho-sociale ale pandemiei induse de virusul SARS-COV2 asupra manifestărilor anxietății la elevii de vârstă școlară mică 3. Studiul proceselor de decompensare cognitivă la vârstnicii instituționalizați 4. Optimizarea atașamentului și a rezilienței familiilor cu copii cu cerințe educative speciale 5. Prevenirea comportamentelor suicidare ale persoanelor cu tulburări de identitate sexuală 	5
2	Prof. univ. dr. Mircea Marica	<ol style="list-style-type: none"> 1. Valori morale la copiii de azi 2. Frecvența ”daturilor” existențiale în cazuistica psihoterapeutică 3. Dificultăți de natură etică în psihoterapie 4. Corelate ale fericirii 	4
3	Prof. univ. dr. Mihaela Rus	<ol style="list-style-type: none"> 1. Predictorii ai comportamentului contraproductiv în organizații 2. Aspecte psihologice ale diferentelor de gen în activitatea de conducere 3. Impactul climatului familial asupra funcționalității emoționale a copilului 	3
4	Conf. univ. dr. Iulia Ciorbea	<ol style="list-style-type: none"> 1. Integrarea academică și socială a studenților – studiu comparativ între studenții din România și studenții din Portugalia 2. Stresul ocupațional și starea de bine psihologic la pompieri 3. Adaptarea psihosocială a adolescenților în condițiile de viață impuse de pandemia Covid-19 4. Impactul măsurilor restrictive impuse de pandemia Covid-19 asupra sănătății mentale 5. Adaptarea psihosocială a cadrelor medicale în perioada pandemiei Covid-19 6. Factori de risc și reziliență asociați cu stresul implicat de pandemia Covid-19 7. Aspecte ale sănătății mentale a asistentelor medicale din instituții de stat și private - Analiza comparativă 	6
5	Conf. univ. dr. Laura Giurgiu	<ol style="list-style-type: none"> 1. Corelate ale personalității cu performanța sportivă 2. Personalitate și strategii de coping la adolescenți în context pandemic 3. Nivelul anxietății ca factor facilitator sau inhibitor în performanța sportive 4. Personalitate și sindrom burnout la părinții copiilor cu CES 	4
6	Lect univ dr. Mariana Călin	<ol style="list-style-type: none"> 1. Efectele traumei din perioada copilăriei și a adolescenței asupra calității vieții 	15

		<p>2. Influenta traturilor de personalitate si interesele vocationale la tineri</p> <p>3. Analiza relatiei dintre burn-out si satisfactia profesionala</p> <p>4. Relatia dintre sanatatea mintala si stilurile de atasament</p> <p>5. Relatia dintre trasaturile de personalitate si comportamentele de risc la copiii institutionalizati versus copiii proveniti din familii traditionale</p> <p>6. Dinamica relationala si personalitatea copiilor cu CES</p> <p>7. Relatia dintre personalitate si comportamentul alimentar</p> <p>8. Analiza efectelor pandemiei asupra manifestarilor anxioase la persoanele angajate versus somere</p> <p>9. Analiza efectelor pandemiei asupra personalului didactic.</p> <p>10. Influenta trasaturilor de personalitate asupra manifestarilor anxioase la parintii cu copii tipici si parintii ai caror copii prezinta tulburari de neurodezvoltare.</p> <p>11. Rolul si efectele culorilor asupra personalitatii.</p> <p>12. Efectele art terapiei asupra starii de bine</p> <p>13. Distres si capacitate de decizie la cadrele medicale</p> <p>14. Evolutia comportamentului prescolarilor in activitati in mediul online</p> <p>15. Identificarea problemelor de cuplu la tinerii proveniti din familii cu un parinte plecat in strainatate versus familii traditionale</p>	
7	Lect univ dr Marinela Grigore	1. Imaginea de sine la adolescenti si succesul școlar .	1

DECAN,
Prof.univ.dr. Mircea Adrian Marica

DIRECTOR DEPARTAMENT,
Lect.univ.dr. Mariana Călin